



ВЕСТНИК

Подольских коммунистов

Информационный листок коммунистов Городского округа Подольск Московской области
4 (52), октябрь - декабрь 2022

Товарищ! Прочитай, подумай, обсуди со своими друзьями!

ОТ РЕДАКЦИИ

НЕКОТОРЫЕ СОБЫТИЯ ОКТАБРЯ – ДЕКАБРЯ

3 – 4 октября 1993 г. трагически завершилось противостояние Верховного Совета и Президента РФ Б.Н.Ельцина, совершившего государственный переворот 21 сентября того года. Сразу после зачитания Указа, в котором он заявил о прекращении деятельности Съезда народных депутатов и Верховного Совета РФ, их роспуске, к Дому Советов стали прибывать люди для его защиты. Сначала доступ к Дому Советов был свободен. 28 сентября милиционеру оцеплению был дан приказ всех выпускать, но никого не впускать. 3 октября был спровоцирован прорыв демонстрантов к Дому Советов, по-видимому, с целью оправдания последовавшей кровавой расправы над его защитниками. 3 октября колонна во главе с депутатом Уражцевым почти свободно прошла от Октябрьской площади до Дома Советов. На площади после прорыва начался митинг. На трибуне Хазбулатов, Руцкой. Эйфория: «Ура! Победа! Вторая октябрьская революция».

Затем был штурм мэрии. Потом Руцкой призвал людей идти на Останкино. Туда приехало около 5 тыс. безоружных москвичей и 25 человек, вооружённых стрелковым оружием. В телецентре было 400 солдат МВД и спецназа, подразделение «Витязь». Снаружи 6 БТРов. Шли длительные и утомительные переговоры. Затем якобы был произведён демонстрантами выстрел из гранатомёта. Но некоторые считают, что это была провокация. Выстрел послужил сигналом. Витязи открыли ураганный огонь по демонстрантам из окон и с крыши телецентра. Бегущих людей расстреливали БТРы. Всего по официальным данным у Останкино было убито 36 и ранено более 70. Утром 4 октября начался штурм Дома Советов. Вот как описывает начало штурма Ю. Воронин, первый заместитель Председателя Верховного Совета РФ в книге «Стрелочная Россия»: «В 7.00, разрушив баррикады у здания парламента, на площадь Свободной России прорвались 5 БМП с десантом на борту, вооружённым автоматическим оружием. БТР и БМП начали расстреливать людей в палатках, открыли огонь по окнам Дома Советов».

Затем был расстрел Дома Совета из танков. Уцелевших защитников расстреливали на близлежащем стадионе. Как в Чили при перевороте Пиночета. Говорят, что был приказ уничтожить всех в Доме Советов. Их спасла «Альфа». Нарушая приказ, она послала безоружных парламентариев в Дом Советов и организовала вывод находившихся в Доме Советов депутатов и защитников.

Всего по официальным данным погибло не менее 147 человек. Но называли и другие цифры. Так «Комсомольская правда» 25 ноября 1993 года сообщает о секретном докладе Ельцину, где названо более точное число жертв «Чёрного октября» - 948 человек. Назывались и большие цифры.

Штурм Дома Советов был организован как спектакль для Запада, его снимала западная телекомпания CNN.

7 ноября мы отметили 105-ю годовщину Великой Октябрьской Социалистической революции. Революция стала возможной потому, что полностью реализовалась революционная ситуация по Ленину: низы не хотели жить по старому из-за резкого падения уровня жизни в результате острого экономического кризиса, вызванного войной и бездарной политикой Временного правительства, а верхи не могли управлять по старому. Невозможность «управлять по старому» обязана корниловскому мятежу. Генерал Корнилов, недовольный растущим влиянием большевиков в Петрограде, потребовал от Керенского передать ему власть для расправы с большевиками. Произошло это в такой форме, что Керенский решил, что Корнилов хочет его убить. Корнилов был объявлен изменником и для борьбы с наступлением Корниловских войск на Петроград Керенский использовал помощь большевиков. По свидетельству Урицкого, в руки петроградского пролетариата попало до 40 тысяч винтовок. В эти дни в рабочих районах началось усиленное формирование отрядов Красной гвардии. В глазах армейского командования Керенский стал предателем, и Временное правительство лишилось поддержки армии. В этих условиях 24 октября началось восстание и к утру 25 октября Временное правительство было низложено. 25 октября вечером начался II съезд Советов. Съезд принял воззвание «Рабочим,

солдатам и крестьянам!» в котором говорилось: «...съезд берёт власть в свои руки. Съезд постановляет: вся власть на местах переходит к Советам рабочих, солдатских и крестьянских депутатов». 26 октября съезд принял Декрет о мире, в котором предлагалось: «Немедленно подписать мир на одинаково справедливых для всех народов условиях, без аннексий и контрибуций». Съезд также принял Декрет о земле, «который объявил о конфискации всей помещичьей земли без выкупа и перехода всей земли в руки народа». «В тот же день, 26 октября, II съезд Советов создал Совет Народных Комиссаров во главе с В. И. Ульяновым-Лениным». Несмотря на сопротивление зарождавшейся контрреволюции «Советская власть почти по всей огромной территории России утвердилась в короткий срок».

Пример Октябрьской революции показывает, насколько велика роль личности в истории: если бы Корнилов не требовал передачи ему власти и не испугал бы Керенского, то, скорее всего, Корнилов зачистил бы Петроград от большевиков, и Октябрьской революции бы не было.

20 ноября 77 лет назад, в 1945 г., начался судебный процесс в Нюрнберге над нацистским руководством Германии за преступления, совершённые немецкой армией и карательными органами Гитлеровской Германии до и во время войны в Европе. Преступники получили заслуженное наказание. Ирония судьбы в том, что Англия и Франция судили руководителей Германии, а не Советского Союза. Ведь по Версальскому мирному договору Германия не могла иметь сильной армии. Но Англия и Франция не только не замечали грубых нарушений Версаля, но и прямо помогали Германии вооружаться. По их плану Германия должна была уничтожить Советский Союз. Они предали Чехословакию и Польшу, чтобы СССР и Германия получили общую границу, необходимую Германии для быстрого нападения на СССР. Но вскормленный Англией и Францией нацистский зверь оказался неблагодарным и напал на своих родителей. Пришлось им вступить в союз с СССР.

8 декабря 1991 г. в Беловежской пуще главы трёх республик СССР (Украины - Кравчук, Белоруссии - Шушкевич и России - Ельцин) объявили о прекращении существования СССР и создания содружества независимых государств (СНГ). С юридической точки зрения это заявление было ничтожным, поскольку нарушало Конституцию СССР (Такое заявление могли сделать только представители всех 15 республик). Часто Кравчука, Шушкевича и Ельцина обвиняют в развале Союза. На самом деле под руководством Горбачёва развал почти состоялся. Горбачёв, так сказать, просто уступил славу развала этой троице, чтобы самому не отвечать за него.

21 декабря родился Иосиф Виссарионович Сталин. Как, благодаря в значительной степени Ленину в России победила социалистическая революция, так благодаря Сталину СССР не был уничтожен капиталистическим миром, и в СССР был построен социализм. План построения социализма был разработан Лениным, но у различных авторитетных руководителей возникали другие планы: от модели врангания кулака в социализм до начала возрождения экономики по примеру капитализма с лёгкой промышленности. А Троцкий вообще перешёл к подпольной борьбе со сталинским руководством. В упорной борьбе с оппозицией Сталин проводил курс по ускоренному росту промышленности, чтобы Красная Армия смогла отразить возможную агрессию. 4 февраля 1931 года на Первой Всесоюзной конференции работников социалистической промышленности он в своей речи сказал: «Хотите ли, чтобы наше социалистическое отечество было побито и чтобы оно потеряло свою независимость? Но если этого не хотите, вы должны в кратчайший срок ликвидировать его отсталость и развить настоящие большевистские темпы в деле строительства его социалистического хозяйства. Других путей нет. Вот почему Ленин говорил накануне Октября: «Либо смерть, либо догнать и перегнать передовые капиталистические страны». Мы отстали от передовых стран на 50-100 лет. Мы должны пробежать это расстояние в десять лет. Либо мы сделаем это, либо нас сомнут». Через 10 лет Германия напала на СССР. Но СССР под руководством Сталина «пробежал» нужное расстояние. Под руководством Сталина СССР осуществил эффективное послевоенное восстановление экономики, предот-

вратил ядерную войну. Не удалось только Сталину осуществить передачу власти настоящим коммунистам, что в итоге привело к контрреволюции и развалу СССР.

30 декабря 1922 г. I Всесоюзный съезд Советов принял Декларацию и Договор об образовании Союза Советских Социалистических Республик. В Союз вошли четыре республики: РСФСР, Украинская, Белорусская и Закавказская федеративная социалистические республики. Позднее в состав СССР вошли республики Средней Азии, а по результатам Германско-Польской войны 1939 г. – прибалтийские республики и Молдавия. В СССР вошла, таким образом, большая часть территории Российской империи за исключением Польши и Финляндии. Образовалось крупное социалистическое государство, которое в результате создания под руководством Сталина мощной экономики смогло победить Гитлеровскую Германию. В СССР был построен социализм, поскольку крупная частная собственность была, практически, ликвидирована. СССР успешно развивался до смерти Сталина. После сталинского руководство начало экономические реформы, приведшие к подрыву планового регулирования и возникновению различных проблем с производством предметов потребления. Ситуация качественно изменилась с апреля 1985 г., когда Генеральным секретарём был избран предатель М.С. Горбачёв. С этого момента началась контрреволюция. Но она маскировалась под совершенствование социализма. Первые два года отмечены двумя пакостями, ухудшившими материальное положение трудящихся: борьбой с частными огородами и антиалкогольной кампанией. Но в целом произошло даже некоторое оживление экономики. Увеличились темпы её роста. Качественный перелом наступил в 1987 г.: был сформирован первый вариант политики, получивший название «Перестройка». Этот вариант был изложен в книге Горбачёва «Перестройка и новое мышление». Основными идеями перестройки являлись в соответствии с этой книгой демократизация жизни общества и экономическая реформа. Причем декларировалась социалистическая демократизация. Проявлением демократизации стала гласность, т.е. возможность открыто излагать в средствах массовой информации различные (иногда ранее запрещенные) взгляды по самым разнообразным вопросам развития общества. На основе этих взглядов стали создаваться неформальные организации под названиями «народных фронтов» и «обществ в защиту перестройки» Вседозволенность гласности разбередила старые раны и позволила спекулирующим на них движениям объединить людей на антисоциалистических позициях. Наиболее сильными оказались обиды, нанесенные прибалтийским народам после их присоединения к СССР в 1940 г. вследствие последовавших за присоединением репрессий в духе 1937 г., что позволило утвердиться среди части коренного населения мнению, что это присоединение было оккупацией. Используя эти настроения, прибалтийские народные фронты в защиту перестройки превратились по существу в мощные массовые антисоциалистические политические партии. События в Прибалтике стали развиваться стремительно после визита туда в августе 1988 г. А.Н.Яковлева. О заслугах Яковлева так высказалась К. Прунска: «Очень многое сделал для нас Яковлев. Он заверил нас, что высшие руководители в Москве понимают нас». На прошедших в 1989–1990 гг. выборах прибалтийские движения победили КПСС, пришли к власти и приняли декларации о независимости. Так начался развал СССР. Выше в абзаце о беловежском соглашении описано начало его завершения. Проправительственные СМИ совершенно искажают причины развала СССР. В качестве первой причины объявляют «неэффективную плановую экономику». Но плановая экономика 20 предвоенных лет позволила создать мощную промышленность, позволившую победить в Великой Отечественной войне, в короткие сроки восстановить разрушенное войной. Трудности начались тогда, когда стали подрывать планирование безграмотным внедрением рыночных механизмов. Кстати, внутри капиталистических корпораций действует «неэффективный» плановых механизм. В качестве причин перечисляются различные недостатки, причиной названы Афганская война и Чернобыльская катастрофа. Но все эти причины не вызвали бы разрушения СССР, если не главная неназванная причина – подрывная деятельность предателей, захвативших верховную власть в СССР.

Как в декабре 1941, так и в декабре 2022 наши воины сражаются за правое дело!

9 декабря 2022 года депутат Московской областной Думы Никитас Т.Е. совместно с участницей Великой Отечественной войны Рохлиной Марией Михайловной, Ветеранами войсковой части, студентами колледжа Министерства иностранных дел РФ посетили с праздничным концертом и подарками бойцов Российской Армии, находящихся на лечении в Подольском военном госпитале.

В этот день для военнослужащих звучали слова благодарности за их отвагу и героизм, проявленные в схватке с нацистами. 5 декабря мы почитаем память тех, кто пал жертвой в тяжелые дни Великой Отечественной войны, защищая подступы к Москве. Вечная им память!!!

В своем выступлении депутат Московской областной Думы Татьяна Никитас от имени матерей, жен и сестер передала слова любви защитникам и напомнила им, что мы Матери России бесконечно любим наших сыновей и всегда их ждем дома. Пожелав им скорейшего выздоровления и возвращения домой или вновь в строй.

По просьбе депутата Мособлдумы Марка Черемисова Татьяна Никитас навестила бойца Данилу 2002 года рождения, который находится в Подольском воен-

ном госпитале. Отец бойца обратился к депутату, беспокоясь за самочувствие сына. Марк Черемисов побеседовал с Данилой.

Для бойцов студенты колледжа подготовили концертную программу, которую с удовольствием посмотрели и послушали военнослужащие.

В заключении слова напутствия сказала Рохлина Мария Михайловна - участница Сталинградской битвы и танкового сражения под Прохоровкой. Ребята будьте достойны Великой Победы ваших дедов и прадедов, добывших эту Победу в тяжелейших условиях военного времени. Только вперед, ни шагу назад!

81 годовщина контрудара под Москвой широко отмечена жителями и депутатами г.о. Подольск.

В этот день депутатский корпус коммунистов принял участие в возложениях цветов к монументам и братским могилам защитников Родины.

В Подольске более 15 мест, связанных с памятными событиями декабря 1941 года.

В возложении приняли участие депутат Московской областной Думы Никитас Т.Е., депутаты коммунисты Совета депутатов г.о. Подольск Андреев Н.Н., Чириков



М.А., Сайфутдинов Р.А., Денисов С.Б., помощники депутатов и коммунисты первичных отделений совместно с представителями Союза Советских офицеров (Полуянов М.М.), ВЖС «Надежда России», ООО «Дети войны».

Подольский горком КПРФ.

Примеры работы коммунистов ПГО КПРФ в 4-ом квартале

Встречи депутата Чирикова М.А. с избирателями

Депутат Фракции КПРФ в Совете депутатов Г. о. Подольск Чириков Михаил в ноябре и декабре 2022 года провел 27 встреч с жителями микрорайонов «Силикатная-1» (Ново-Сырово) и «Силикатная-2» Г. о. Подольск.

Михаил Андреевич проводит такие встречи третий год подряд с жителями его избирательного округа. На встречах депутат Чириков рассказал о планах благоустройства микрорайонов на 2023 год, ответил на вопросы жителей и проинформировал о чатах микрорайонов в мессенджерах.

На встречах жители поднимали ряд проблем, которые у Михаила Андреевича в работе:

- завершение строительства торгового центра на ул. Тепличная, д. 5,
- перенос мусорной площадки по ул. Розы Люксембург,
- закрытие мусорного полигона на Рязановском шоссе,
- строительство комплексной (взрослой и детской) поликлиники для 5 микрорайонов,
- корректировка плохой работы общественного транспорта маршрутов № 30 и № 1045,
- благоустройство у КДЦ «Молодежный» на улице Почтовая,
- строительство новой котельной на ул. Почтовая, д. 12,

- строительство нового моста на станции «Силикатная»,

- ремонт старого дома культуры на Проезде Авиаторов и открытие в нем нового культурного центра для жителей,

- ремонт фасада и текущий ремонт подъездов МКД в районе ЖБК.

В том числе много жалоб поступило на холод в квартирах и проблему с ГВС в микрорайоне «Силикатная-1» (Ново-Сырово), а также на регулярное отключение электроэнергии.

В двух микрорайонах жалобы на качество уборки в многоквартирных домах и другие вопросы.

Михаил Андреевич пояснил, что в рамках своих полномочий по всем проблемам делаются депутатские запросы, проблемы озвучиваются на заседании Совета депутатов и в Администрации Г. о. Подольск.

После встреч по некоторым обращениям жителей подготовлены запросы.

Депутатская помощь Михаила будет продолжена. Выражается благодарность всем жителям, принявшим участие во встречах с депутатом.



Концерт в честь 100-летия образования СССР

24 декабря в МУ ДТП СП «Молодежный» г.о. Подольск прошел концерт в честь 100-летия со дня образования СССР. Открыли концерт: Первый секретарь Подольского городского отделения КПРФ, заместитель Председателя Совета депутатов г.о. Подольск, Соловьев Г.Е., ветеран Великой Отечественной войны Рохлина М.М., помощник депутата Государственной Думы ФС РФ, депутат Совета депутатов г.о. Подольск, Чириков М.А.

Выступающие напомнили о Великих достижениях Советского Союза и поздравили всех присутствующих с праздником. На концерте выступили: Роман Косимов, Евгений Смирнов, Зяйняб Сулейманова, ВИА «Пламя», Борисов Данила Дмитриевич (член ЛКСМ РФ), Торохов Михаил Викторович (член КПРФ), Юнармейцы одной из школы мкр. Львовский. Выступающие исполнили советские песни и некоторые этюды из своего репертуара. Хотелось бы выразить благодарность коллективу МУ ДТП СП «Молодежный» за такой замечательный концерт, Администрации г.о. Подольск за поддержку концерта, всем выступившим участникам.



Коммунисты и комсомольцы Подольска поздравили представителей общества инвалидов со 100-летием со дня образования СССР

27 декабря в читальном зале библиотеки №13 МУК «ЦБС г. Подольска» собрались члены ПГО ВОИ «Северный». Депутат Чириков Михаил совместно с помощником Кириллом Белоколодцевым, с поэтом и автором музыкальных произведений о Подольске Евгением Смирновым, с Подольскими комсомольцами поздравили представителей общества инвалидов со 100-летием со дня образования СССР. В своем выступлении депутат Чири-

ков Михаил рассказал о достижениях Великого Советского Союза и передал поздравления и от депутата Московской областной Думы РФ Никитас Т.Е., депутатов Совета депутатов г.о. Подольск. После выступления всем присутствующим вручили памятные медали 100 лет СССР. С поздравлением также выступил мой помощник Кирилл Белоколодцев, а свои стихотворения и песни о Родине, маме, родном городе исполнил Евгений Смирнов.



Подольские коммунисты поздравили категорию граждан «Дети ВОВ»

В новогодние праздники Подольские коммунисты и комсомольцы поздравили жителей Г.о. Подольск из категории «Дети Великой Отечественной Войны». Коммунисты и комсомольцы смогли обойти 50 жителей, от Подольского городского отделения КПРФ вручить продуктовые наборы.

Хотелось бы выразить благодарность Московскому областному отделению КПРФ за помощь с продуктами наборами.



Можете оставлять обращение в интернет приемной депутата на его сайте: mishachirikov.ru, электронная почта: mishachirikov@mail.ru

Подписывайтесь на официальную страничку депутата Чирикова М. А. в Telegram:



Чириков Михаил Андреевич,
помощник депутата Государственной Думы ФС РФ,
депутат Совета депутатов г.о. Подольск

«Мы защищаем нашу дружбу, нашу историю, нашу Победу и нашу культуру!»

19 декабря, с территории подмосковного совхоза им. Ленина, состоялась отправка 104-го гуманитарного конвоя для детей и наших военных на Донбасс. В большом количестве отправили продукты питания, рыбные и мясные консервы, овощи, питьевую воду, сладости, бакалею. Самым главным грузом стали новогодние подарки для детей Донбасса и обмундирование для наших военных, медикаменты для госпиталей.

В отправке гуманитарного груза приняли активное участие не только подольские коммунисты, но и комсомольцы, а также активисты подольского отделения женского движения «Надежда России». Надежда связана

с миром и дружбой, семьей и достойной работой, стипендией, пенсией и зарплатой. Все вещи и гуманитарная помощь, собранная жителями г.о. Подольск, были отправлены конвоем на Донбасс.

Если давать оценку в целом, то мероприятие проведено на высоком организационном уровне. Уже в ближайшие дни гуманитарный груз будет распределен среди мирных жителей Донбасса, а также будет доставлен на передовую сражающимся бойцам. Это станет еще одним вкладом КПРФ в общую Победу на Донбассе.

Красавин В.А.



СВО – ОЦЕНКИ, ХОД, ПРОГНОЗЫ

Выделим два вида оценок: официальные и критика со стороны скептиков. Сначала внимание уделим, естественно, скептикам. Рассмотрим основные претензии скептиков.

Командование обвиняется в неверной оценке сил Украинской армии. Планировали блицкриг, а получили затяжные военные действия. Но такая недооценка противника в истории происходила нередко. Например, Гитлер планировал разгромить СССР до наступления зимних холодов. Поэтому даже зимней одежды для армии, практически, не было. И вместо ожидаемой победы – первое серьёзное поражение немцев под Москвой в декабре 1941 г. В Советско-финской войне финны тоже преподнесли Красной Армии немало сюрпризов.

Ошибки в оценке противника, можно сказать, описал немецкий военачальник и теоретик войны Клаузевиц короткой фразой: «Военное дело просто и вполне доступно здравому уму человека. Но воевать сложно». Почему сложно? Для правильных военных действий против противника требуется знать силы противника и его планы. Противник, естественно, принимает меры по сокрытию этой информации и даже подбрасывает ложную информацию. Сюда добавляется субъективный фактор: неверные решения высшего руководства даже при наличии верной информации. Считается, что этим

страдал Гитлер. Сталина также обвиняют в неприятии мер по отражению нападения Германии несмотря на донесений разведки о подготовке нападения. Но критики не учитывают (возможно, намеренно) одно важное обстоятельство. 17 апреля 1941 г. конгресс США принял решение: если Советский Союз нападёт на Германию, то Соединённые Штаты её поддержат. А это создавало угрозу войны с мощной группой стран, включающей Японию и Турцию.

Поэтому все действия руководства СССР не должны были создать такое впечатление у правящих кругов США. Отсюда постоянные призывы не поддаваться на провокацию, незначительная мобилизация и усиление приграничной группировки войск проводились скрытно уже с конца мая, а 18 июня в западные округа была послана директива о приведении войск в полную боевую готовность. Эту директиву также «забывают» упоминать.

В этих условиях Красная Армия была обречена на оборонительные бои и отступление, чтобы всем было ясно, что войну развязала Германия.

По плану блицкрига силы СВО могли быть не больше украинской профессиональной армии. Но блицкриг провалился, а на Украине прошло несколько волн мобилизации. Теперь в вооружённых формированиях Украи-

ны (ВФУ) около миллиона бойцов. Это в несколько раз больше, чем в союзных войсках (Россия, ДНР, ЛНР). В результате ВФУ стали проводить наступательные операции. Большая часть их отбивалась союзными войсками. Но были и успешные. Так была захвачена часть ЛНР, ранее полностью освобождённая. Большая территория была захвачена под Харьковом.

Оппозиция считает оставление Херсона и всего левого берега Днепра несомненной победой Украины. Однако вот другое мнение. О замысле командующего силами специальной военной операции (СВО) рассказал экс-подполковник армии США Дэниел Дэвис в статье для 19Fortyfive.

«Суrowикин смог сохранить 30 тысяч своих наиболее подготовленных и опытных солдат для использования в предстоящем наступлении, оградил южный фронт от риска украинских фланговых операций и вскоре будет иметь огромные свежие силы для использования [в новой наступательной операции]», — считает бывший высокопоставленный офицер. По его мнению, уход войск с правого берега Днепра обезопасит силы группировки.

По мнению Дэвиса, российские военные смогут начать наступление на фоне подходящих погодных усло-

Продолжение на стр. 4

СВО – ОЦЕНКИ, ХОД, ПРОГНОЗЫ

Продолжение. Начало на стр. 3

вий в конце декабря или начале января, и этому будет предшествовать новая серия массированных ракетных ударов по украинской энергетической инфраструктуре, которая позволит нарушить цепочки снабжения Вооруженных сил Украины.

Критикует обмен пленными нацистов на Медведчука. Считают что Медведчук нам не нужен. На самом деле это очень ценный кадр. Он - оппозиционер и может даже возглавить временную администрацию Украины в случае успеха нашего наступления и бегства Зеленского из страны.

Критики недовольны, что мы долго не трогали железные дороги, что позволяло украинцам беспрепятственно подвозить резервы к линии соприкосновения. Ответ может быть такой: берегли дороги для себя. Они явно потребовались бы в случае наступления.

Сейчас ситуация изменилась: после ударов по электрической составляющей железных дорог тепловозы встали, и водить поезда могут только тепловозы.

Вызывает у критиков недовольство тот факт, что мы продаём газ Украине. Но дело в том, что по этому газопроводу, проходящему по территории Украины, газ идёт и в другие страны. Поэтому отказать Украине мы не можем.

Последние известия по Донбассу обычно начинаются с описания обстрелов Донецка и других городов и посёлков ДНР и ЛНР. Типичная реакция телезрителей: «И сколько можно это терпеть! Почему наша артиллерия не может уничтожить орудия противника?! Между тем ответ показывают часто в тех же известиях. Это описание обстрелов ВФУ из самоходных гаубиц и установок «Град». После нескольких выстрелов они меняют позицию, чтобы не попасть под ответный огонь. Очевидно, тоже самое делают и в ВФУ. Чтобы сделать быстро подвижным миномёт, ставят его в кузов грузовика. В последнее время стали иногда сообщать об уничтожении артиллерийских орудий или РСЗО, обстреливавших Донбасс.

Почему во многих статьях в газетах КПРФ мы наблюдаем подобную приведённой выше критику действия вооружённых сил России в СВО? Вероятно, сказывается инерция отношения к действиям властей в мирное время. КПРФ находится в оппозиции к власти и справедливо критикует экономическую политику власти, непрерывно ухудшающую положение трудящихся. Некоторые считают, что нужно критиковать любые действия властей. Но это неправильно: и в мирное время власть принимает иногда верные решения. При освещении СВО следуют учитывать, что КПРФ поддерживает военную операцию. А при оценке успехов противника не скатываться к разгромной критике действий наших войск. Особенно если критик - невоенный специалист. В этом случае он может ошибаться, например, как описано выше по отношению ухода из Херсона. Разгромная критика по воздействию на читателя близка к пропаганде противника.

Кстати за такую критику можно и пострадать. В России принят закон, который вводит в стране наказание за распространение ложной информации о действиях военных.

«За что и как теперь будут наказывать?»

• за заведомо ложную информацию — штраф 0,7–1,5 млн рублей или до 3 лет колонии;

• за заведомо ложную информацию, опубликованную должностными лицами, организованной группой, с искусственным созданием доказательств или по мотивам ненависти или вражды, — штраф 3–5 млн рублей или 5–10 лет колонии».

И ещё одно замечание для пропагандистов: Украинская и натовская пропаганда обвиняют Россию в агрессии против Украины. На самом деле по разветвленным властям Украины планировали нападение на ДНР и ЛНР в конце февраля 2022г. Последний срок – 8 марта с нападением не только на республики, но и на Крым (высадка десанта). Поэтому СВО – это упреждающий удар, позволивший существенно сократить потери союзных армий и особенно – гражданского населения республик и Крыма.

Теперь перейдём к пророссийским авторам. Ниже оценка характера боевых действий в беседе корреспондентов «Комсомольской Правды» с военным историком и экспертом **Юрием Кнутовым**.

— Юрий Альбертович, ну не для зимовки же в полях людей мобилизовали? Стоит ждать нашего наступления в ближайшее время?

— Не думаю... Если быть объективным, украинская армия все равно побольше нашей. У них регулярные войска - 200 тысяч, а вместе с тербатами - до миллиона. Когда возникают критические ситуации, они перебрасывают их на ключевые направления...

— Получается, будем топтаться на месте?

— Нет, я имею ввиду, что не стоит ждать грандиозного наступления. Российские войска не ринутся вперед дивизиями и фронтами, они будут понемногу выдавливать противника. Это вытекает из характера боевых действий, когда главное – это артиллерия. Контрбатарейная борьба, подавление пунктов управления, уничтожение складов, бронетехники, личного состава, - все это идет с широким использованием беспилотной авиации. Пехоте нет нужды идти в атаку цепью с криком «ура». Она держит оборону, отбивает атаки, не дает диверсантам и мобильным группам проникнуть в тыл. А когда артиллерия перемолола линию обороны противника, когда там на позициях почти никого не осталось, пехотинцы зачищают окопы, входят в населенные пункты и прочесывают городские постройки. 300 тысяч мобилизованных бойцов - это очень хорошее подспорье. Уже сейчас штатная численность многих подразделений восстановлена.

Это правильный подход. Не нужно людей «гробить» в угоду «ура-прорывам». Лучше потратить больше времени, но выполнить задачу с минимальными потерями.

— На каких направлениях стоит ждать самых активных действий?

— На донецком и южно-донецком. Была поставлена главная задача - освободить территорию ДНР. Мы видим движение на участке фронта от Соледара до Угледа. Артемовск и Марьинка здесь - ключевые пункты. Артемовск открывает путь на Славянск и Краматорск. А Марьинка позволяет выйти в тыл группировке в Угледаре. Контролируя Угледар мы можем наносить удары во фланг украинской группировке в Запорожской области. Это особенно важно в том случае, если украинцы попытаются начать наступление, к примеру, на Бердянск. Об ударах по инфраструктуре.

— Насколько удары по инфраструктуре Украины

сказываются на боеспособности ВСУ на передовой?

— Еще как сказывается! Останавливаются тепловозы, Киев начинает использовать тепловозы. Но ведь есть семафоры, которые не работают без электричества, есть стрелки, которые не переводятся, есть переезды-автоматы, табло у диспетчеров... И если вместо 20 эшелонов в день на передовую прибудет только один, это конечно скажется на боевом потенциале.

— Это теоретически? Или уже есть сведения о том, что у Киева на фронте дефицит?

— Вот как раз про один состав вместо двадцати были данные. Думаю, чем дальше, тем таких сообщений будет больше».

По информации телевизора и интернета идёт медленное наступление союзных войск по всей линии соприкосновения. Ближайшие задачи – взятие Соледара и Артёмовска (Бахмута). Наверное, когда этот номер дойдёт до читателя, они уже будут взяты союзными войсками.

Ниже полезная информация из интернета.

15 декабря 2022, 19:17 — Общественная служба новостей — ОСН.

Главнокомандующий украинскими войсками Валерий Залужный заявил, что из-за разрушенной энергосистемы страна «балансирует на тонкой грани».

Кроме того, Залужный заявил, что ВС РФ готовят резервы и планируют начать новое наступление на Киев. Он подчеркнул, что основная задача ВСУ заключается в удержании. По словам главнокома, наступление ВС РФ является правильным военным решением.

Украинские войска несут большие потери и сильно измотаны, пишет британская газета Financial Times со ссылкой на неназванного западного советника по вопросам обороны.

РИА Новости. Глава Еврокомиссии Урсула фон дер Ляйен 30 ноября опубликовала заявление, в котором говорилось о 100 тысячах погибших украинских военных в ходе конфликта.

Позднее советник главы офиса Владимира Зеленского Михаил Подоляк заявил, что потери ВСУ с февраля составили от 10 до 13 тысяч человек погибшими.

Глава Минобороны России Сергей Шойгу подчеркивал, что украинские войска потеряли более 61 тыс. человек погибшими и 49 тыс. — ранеными.

МОСКВА, 26 дек — РИА Новости. Украинская армия понесла колоссальные потери, поэтому отправляет на передовую пятнадцатилетних подростков, об этом заявил экс-советник главы Пентагона полковник Дуглас Макгрегор на своем канале в YouTube. Макгрегор также отметил высокую подготовку российских военных и их мастерство.

После освобождения ДНР и ЛНР основные усилия, вероятно, будут направлены на освобождение Херсонской и Запорожской областей.

Мирные переговоры сейчас невозможны, поскольку Зеленский требует возвращения России на границы 1991 г., т.е. возвращения и Донбасса и Крыма. Они станут возможны только тогда, когда возникнет угроза полного поражения режима Зеленского. Это, наверное, возникнет не ранее занятия союзными войсками всего левого бережья Днепра.

Е. Попов.

Мы возобновляем публикацию стихов нашего поэта Сергея Аниканова. В этом номере стих посвящен 100-летию образования СССР.

Советская Россия, Закавказье, Украина, Беларусь
100 лет назад объединились в Советский Социалистический Сюз,
Рабочему классу показали пример,
Как правильно нужно жить в СССР!
Как можно замечательно бесплатно учиться и лечиться,
Чтобы как следует хорошо развиваться,
Как быть на высоте всегда,
Не падать духом никогда!
«Пролетарии всех стран, соединяйтесь!» – лозунг К. Маркса осуществился,
Когда Союз Советских Социалистических Республик появился!

Советский Союз – народное государство временно распалось,
Когда правительство от Марксизма-Ленинизма отказалось...
Тем самым нам преподнесён был впрок
Огромный жизни и истории урок:
Марксизм-Ленинизм нам надо глубже изучать,
Чтоб от Жизни Мира никогда не отставать!
Советская Россия, Закавказье, Украина, Беларусь
100 лет назад объединились в Советский Социалистический Сюз,
Рабочему классу показали пример,
Как правильно нужно жить в СССР!!!

Адрес горкома:

г. Подольск, ул. Карла Маркса, д. 3/48,
тел: 8 (4967) 53-53-40

Официальный сайт: www.podolsk-kprf.ru,
вконтакте: http://vk.com/kprf_podolsk
(Подольское городское отделение КПРФ)

Редакционная коллегия:

Попов Евгений Борисович — главный редактор
reb0937@yandex.ru;

Красавин Владимир Александрович — заместитель главного редактора, krasavin_vova@ Rambler.ru, тел: 8-915-113-18-40;
Чириков Михаил Андреевич — член редколлегии,
mishachirikov@mail.ru, тел: 8-926-284-54-19,
вконтакте: <http://vk.com/mishachirikov> (Михаил Чириков).

Тираж 999 экз. Заказ

Отпечатано в типографии ОАО
«Подольская фабрика офсетной печати»
г. Подольск, Революционный проспект, 80/42.

Подписано в печать

Распространяется бесплатно